

# NÉPLAP

Hajdú megyében 80.000 holdon elvégezték a szántás-vetést

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 262. SZÁM

1946 NOVEMBER 21. CSÜTÖRTÖK

## Elsőprő baloldali győzelem Romániában

A román rádió a választásokkal foglalkozva hangsúlyozta, hogy november 19. a román történelem egyik legfényesebb napjává vált. Az ország lakossága 9 év után minden kényszer nélkül, szabadon kifejezhette akaratát.

Sehol sem került sor komoly összetűzésre.

Az ellenzéki pártok elemei itt-ott megármadták a szavazóbizottságokat, ennek ellenére a választás általános jellege nyugodt volt. A szavazás egész éjjel tartott. Az utolsó szavazó szerdán reggel adta le szavazatát. A szavazatok összeszámolása szerdán reggel még folyt. Szerdán hajnalban 2 óraker még

javában folyt a szavazatok összeszámolása. Hajnali 4 óraker beérkezett eredményekről

halározottan kibontakozik a Demokrata Tömb sikere.

A román rádió szerint

a választópolgárok 90-95 százaléka részvett.

Néhány helységben összetűzésre került sor ellenzékiek és Demokrata Arcvonal emberei között. Erélyes intézkedésekkel elejét vették a további összetűzéseknek.

A választások egyébként teljes rendben folytak le.

Az angol rádió a bukaresti rádióra való hivatkozással jelenl

hogy a román választásokról érkező hírek szerint teljes a Kommunista Párt győzelme. (Az angol rádió a baloldali tömörülés győzelmét egyszerűen a kommunis-táknak mondja, bár jól tudja, hogy a Román Kommunista Párt csak legerősebb pártja és irányítója a baloldálnak.) A Bratianu-fele liberális pártot úgyszólván leseperték a politikai élet színpadáról.

CSÍKBEN A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG A LEGERŐSEBB

A román rádió szerdán délelőtt 10 óra 45 perckor ismertette a román választások első részletes

eredményeit, kiemelte a baloldali pártok győzelmét. Az eddigi választási eredmények a következők:

Romon megye: Demokraták Tömbje 39.332, Maniu parasztpártja 16.780, Bratianu szabadelvű pártja 3.031, Fogaras megye: Demokraták 26.096, Maniu parasztpártja 7688, Bratianu pártja 1652. Csik megye: Magyar Népi Szövetség 63.975, Demokraták 7768, Maniu parasztpártja 5345, Tulova megye: Demokraták 51.459, Maniu parasztpártja 7226, Bratianu pártja 2537, Campulung megye (Bukovina): Demokraták 30.897, Maniu parasztpártja 4276, Bratianu pártja 1010.

## Bárános, Eröss, Bognár az új miniszterek

A hetek óta húzódó részleges kormányválság legalább is részben megoldódott, mivel a Független Kisgazda Párt lemondott tárcacsere-szándékairól és megállapodott saját miniszterei mellett.

Dobi István földművelésügyi miniszter tegnap lemondott és átadta helyét Bárános Károly eddigi közlektársügyi miniszternek, akinek tárcáját Eröss János vette át. A tájékoztató minisztérium vezetésére pedig, amint azt már napokkal ezelőtt jelentettük, Bognár József nyert megbízást.

A részleges kormányrekonstrukció a továbbra is bizonytalan külterületre kivételével, ezzel befejezést nyert. A három új miniszter, Bárános Károly, Eröss János és Bognár József tegnap letették az esküt Tildy Zoltán köztársasági elnök előtt.

## Nem engedik teljesen megszüntetni Debrecenben a víz- és áramszolgáltatást

A városi tanácsulösen a Világítási Vállalat kereskedelmi igazgatója bejelentette, hogy november 21-én szénhiány miatt a Világítási Vállalat leáll. Már most is csökkentett a termelés, csütörtökön azonban teljesen leáll az üzem.

November 5-én befizették a pénzt a szénért s nemrég érkezett a távirat, amely szerint a bányák szén szállítási nem tudja. A Világítási Vállalat vezetősége táviratilag fordult az iparügyi miniszterhez és feljárt a helyzet súlyosságát. A debreceni rendőrség vezetője pedig átrít a miskolci gazdasági rendőrséghez, felszólítva, hogy haladéktalanul intézkedjék a borsodi szénbányák igazgatóságánál a Debrecenbe történő szénzállításokkal kapcsolatban. Kiderült a tanácsulösen, hogy

szepetemberről és októbertől 85 vagon elmaradt kiutalás van. Állítólag a MÁV napi szükséglete 50 vagonnal emelkedett s a szállítások körüli vannak nehézségek. Jelentő az ellentétes intézkedésekre, hogy az iparügyi miniszter november 5-én engedélyezte az üzleteknek és villanyreklámoknak esti kivilágítását. A salgótarjáni bányai igazgatóság táviratozt, hogy

16-án feladták 60 tonna szén Debrecen részére, ez azonban tegnap még nem volt az üzletigazgatóság területén.

Az egyetem szerdán délelőtt kérte a Világítási Vállalatot, hogy adjon áramot a sebészeti klinikára, mert egy súlyosan vérző beteg kell megoperálni, de a Világítási Vállalat nem tudta a kérést teljesíteni. Szerdán megszűnt a villamosközlekedés is.

A polgármester kijelentette a tanácsulösen, hogy

semmi körülmények között sem engedi, hogy a víz- és villanyszolgáltatás november 21-én leálljon.

Hangoztatta, hogy 10 nappal ezelőtt jelentést kért a Világítási Vállalattól a szénkészletet illetően és akkor megnyugtató feleletet kapott. A MÁV-val valószínűleg sikerül megegyezésre jutni, hogy kölcsönképpen kismennyiségű szén átadjon a Világítási Vállalatnak, azonban ez nem megoldás.

Az egész város közönsége a legnagyobb megdöbbenéssel fogadta két nappal ezelőtti a villanykorlátozásra vonatkozó híreket, annál is inkább, hiszen emlékeztetes, hogy pár nappal ezelőtti járt Debrecenben Vas Zoltán, az államostított szénbányák vezérigazgatója és a város vezetőségének feltette a kérdést a szénhelyzetre vonatkozóan.

A főispán akkor azt a feleletet adta, hogy a szén Debrecen részére biztosítva van.

Ma, amikor a széntermelés napról-napra fokozódik, valóban teljesen érthetően a jelenlegi helyzet. Kétségtelen, hogy a mostani állapot előidézésért többeket felelősség terhel. A város közönsége részéről a legnagyobb elégedetlenség és felháborodás tapasztalható, joggal, hiszen mindenki úgy véli, hogy előlőtti kezdődik az egy évvel ezelőtti helyzet.

Ma nincs infláció, ki van fizetve a szén, van vasút, a széntermelés emelkedik, az országban sehol nincs korlátozás és Debrecenben bejelenté a Világítási Vállalat vezetésére, hogy november 21-én leáll az üzem. Komoly hiba van és ezt a hibát haladéktalanul ki kell küszöbölni.

Kalenda Lóránd műszaki tanács-

nok egyébként, a városi tanácsulösen bejelentette, hogy a közgyűlésen a városi üzemeknél elrendelt vizsgálatot a műszaki igazgatóság megkezdte és két napon keresztül folytatott vizsgálatot a Világítási

Vállalatnál. Ez ellen ott egyesek óvást emeltek, azonban az üzemvitel gazdaságosabbá tétele szempontjából a vizsgálat feltétlenül szükséges.

Nem vitás, hogy ismét mulasztás történt Debrecenben, vagy a szénbányáknál is, mert ma nincsenek meg azok a gátló körülmények, amelyek egy évvel ezelőtti voltak.

## Saját hadserege fellázadásától fél a görög jobboldal

A „Reynold News” athéni tudósítójának jelentése szerint a görög partizánok nagy eredményeket értek el a kormánycsapatok elleni harcokban. Igen nagy jelentősége van a görög sorkatonaság magatartásának ezekben a harcokban. A

görög katonák egyre nagyobb számban szöknek át kötelekkelből. A csendőrség szelleme is nagymértékben hanyatlott. Mintegy 80 csendőr iszt lemondott, mert csendőriek nem hajlandók résztvenni a partizánok elleni harcokban. Összesen 5 ezer csendőr közül csupán 300 jelentkezik egy most megtartandó csendőrtanfolyamra. A jobboldal brit és amerikai beavatkozást követel a saját hadserege fellázadásától fél.

## Osztrák „függetlenség”...

A bécsi egyetem elé nagyobb kommunispartí munkáscsoport vonult fel és a rektoról követelte a náciellenesség azonnali végrehajtását. A munkásokat, miután a rendőrség nem avatkozott be, az amerikai katonai rendőrség kényyszerítette távozásra.

## Visinszkij: Véget kell vetni a kisebbségi üldözéseknek

Az Egyesült Nemzetek keddi teljes ülésén Afganisztán, Izlandot és Svédországot ünnepélyes keretek között felvették az Egyesült Nemzetek szervezetébe.

Ezután Egyiptom kiküldötte baloldali javaslatban kérte, hogy az Egyesült Nemzetek szervezete vessen véget a világ számos országában még mindig tartó kisebbségi elnyomásnak és üldözésnek.

Visinszkij támogatta a javaslatot és sajnálkozását fejezte ki afelett, hogy a javaslat nem terjed ki szélesebb alapokra. Azonnali intézkedéssel kellene végetvetni bizonyos országokban folytatott kisebbségi üldözéseknek.

Az Egyesült Államok delegátusa hangsúlyozta, hogy az egész világon nagy visszhangra találának, ha az Egyesült Nemzetek szervezete elfitém a kisebbség üldözését. Az angol kiküldött kifejezte Anglia kívánságát, hogy a világon

mindenütt szüntessék meg a faji és politikai megkülönböztetést. Kérte, állítsák fel haladéktalanul

Munkaszerződést követelnek a sztrájkoló amerikai bányászok. Az amerikai rádió jelenl, hogy eddig 36 ezer bányász szüntette be munkáját. A bányászok ezt nem tekintik sztrájknak, hanem kijelentették, nem hajlandók munkaszerződés nélkül dolgozni. Kedden esig 100 ezer bányász

## December 11-én véget ér az Egyesült Nemzetek közgyűlése

Az Egyesült Nemzetek irányító bizottsága hozzájárult ahhoz, hogy a közgyűlés elé terjesszék azt az ukrán javaslatot, amely szerint az 1947. évi közgyűlést Európában tartásuk meg. A bizottság úgy határozott, hogy a különböző

az emberjogok bizottságát, amely elkészítendő saját kataszterét és azt már a jövő év elején a közgyűlés elé bocsáthatná. A teljes ülésen az egyiptomi javaslatot egyhangúan elfogadták.

szüntette be a munkát és a bányászszervezet közlése szerint várható, hogy néhány órán belül még 300 ezer bányász követi példájukat. A szénkivétel már majdnem teljesen szünetel.

bizottságok december 5-ig fejezik be munkájukat, a közgyűlés pedig december 11-én érjen véget. A jövő év január 14-én már Genfben tárgyalnak az üttelvi és határfor-galmi ügyeket.

er 20, szerda  
hírek  
aly szerdán dél.  
art. — A vízve.  
y szerdán déli.  
nyekben ülést.  
szakosztály csü-  
ülés tart.  
borándés, kö-  
zakosztály csü-  
fontos ügyek  
szimadria szak-  
kor saját helyi-  
ülést tart.  
igényelt ipar-  
émet, hogy a  
és a névgye-  
nyor az iparte-  
örök alatt meg-  
apon belül nem  
éteket az ipar-  
be, annak ne-  
ni fogja.  
aly csütörtökön  
osztálybaerózas  
— A műszerés  
a 3 óraker ado-  
n ülést tart.  
en a SZABAI-  
csy-Zsilinszky-  
fon: 205.  
SORA:  
Ma 3.15, 5  
jencse”, Vi-  
lm I Főszerep.  
Csontos, Mi-  
toljára „A vil-  
törtököl: va-  
világvárosi  
adások köz-  
7, vasárnap  
a fél 3, 5, fél  
Szerdán és  
r-film izgal-  
hajjal „Öröké-  
kai híradó és  
sok 5, 7 óra-  
S SZOLGÁLA-  
SZERTÁRAK:  
yember 22-ig:  
72 és A  
j: 10 forint.  
és kiadó:  
AN,  
R LASZLO,  
m. Vörös Had-  
szám, II. em.  
254.  
Bajcsy Zs.-u.  
szám, 575.  
dság” nyomda  
forgógépén,  
205.  
Menes János.  
adái:  
könyvesbolt,  
a épület.  
ZÓT  
tartót  
INÉNÁL  
Bakóczy-utca 11  
25  
útorok, rubák,  
ngóságok elő-  
ei eladási he-  
Király.u. 4.  
61  
k, fonálárak  
R I T-ban  
R 24.  
érdeketekkel,  
ceri fedeztetés  
törzskönyve-  
szési alap tu-  
szóke manga-  
lyezve, amely  
gazdaközönség  
áll. Gazda-  
ESZETT  
lyka elveszett.  
jutalomba re-  
szóló-u. 4/c,  
ellett 76  
ekete levél-  
eisejére vir-  
9-10 darab  
re szóló irat-  
képes igazol-  
A becsületés  
kendőrkapi-  
ja 77



# Hajdú megyében 80.000 holdon elvégezték a szántás-vetést

## Debrecen határában 11.000 hold van felszántva tavaszra

A Debrecennek legújabb kiadott 60.000 forint szántási hitelből két nap alatt 1200 hold felszántásra volt jelentkező. A jelentkezők nagyjából Debrecen és Debrecenhez közellakó gazdák, akik mincenek rászorulva a szántási hitelre.

Azok az újonnan földhözjutottak, akik Debrecen 30-40 kilométerre vannak, a Kösztölyszegen és más távolabb eső helyeken, még nincsenek értesítve és ezért nem tudnak jelentkezni a szántási hitelért, noha legjobban ők lennének erre rászorultak. Az illetékes hatóságoknak oda kell hatniok, hogy minél előbb ki legyenek elő-

gítve s így a szántási hitelt kizárólag csak az arra rászorultak kaphassák meg.

Debrecen határában az utóbbi hetekben az őszi mélyszántás jelentős mértékben haladt. Több mint 11.000 hold föld van felszántva tavaszra és ha pár hétig az időjárás még kedvez, tavaszi megmunkálásra nem maradt csak 30-35.000 hold.

A közeli napokban lehullott bőséges esapadék Hajdú megyében jó hatással volt az elvetett őszi magvakra, szépen kikelt a búza, rozs és más őszi vetemény. A vetéseket egyelőre semmi veszély nem fenyegeti, a jövő évi termés-

re elég jó kilátásaink vannak. Tavaly ősszel 70-72.000 holdon végezték el az őszi munkákat, az idén vetőmaghiány, szárazság és más nehézségek ellenére már eddig is több mint 80.000 holdon szántottak-vetettek.

Tavaly a vetésekben nagy kárt tett a fereg, télen több mint egyharmada kifagyott, ami vetés pedig megmaradt, az aszály aratta le. Ezzel szemben, ha jövőre csak közepes termésünk is lenne, hol-danként 7-8 mázsa, akkor könnyen megoldódna a kenyérröpléma, a parasztok megszabadulnának a beszolgáltatástól.

# Rövidesen bekapcsolják a Csapókertet az utcai világítási hálózatba

Küldöttség kereste fel szerdán délelőtt a polgármestert a Csapókertből. A küldöttség tagjai: ifj. és id. Kovács József, Gólya Elek elvtársak, valamint Sass Sándorné és Juhász Istvánné elvtársnők tolmácsolták a csapókerti kommunista párt szervezet határozati javaslatát, ami több csapókerti vonatkozású várospolitikai követelést tartalmazott.

A csapókerti kommunisták kérték a Geréb-telepen, Csapókertben és Katz-telepen az utcai világítást azonnali helyrehozatalra, mivel a hálózat mindenütt jó és csak égők kellenek. Kérték rendőrszoba felállítását s a gyűléstermek azonnali megcsinálását, amivel öt hétig 200 munkást lehetne foglalkoztatni. Követelték továbbá a szobák területén lévő szemétkorlát eltakarítását és szilobogón a lovak etetésének megtil-

tását. Követelték még a telepi üzletek és pékek ellenőrzését.

Szabó Kálmán polgármester igérte, hogy haladéktalanul megteszi az intézkedéseket a világítási hálózat bekapcsolására. A közmunkák megindítására vonatkozóan a polgármester hangzott, hogy a költségvetés a kormány még nem hagyta jóvá és így pénzügyi miatt ezt megvalósítani nem tudják, azonban előjegyzésbe veszi a párt szervezetnek ezt a javaslatát.

A küldöttség felkereste Herédi rendőrelvezőre is, aki azonnal utasítást adott, hogy a jövőben erősített járőröket küldjenek ki a Csapókertbe. A küldöttség jelentést tett egy telepi üzlet ellen, ahol szabálytalanságokat követtek el. A rendőrelvezőre jegyzőkönyvet vett fel és elrendelte az eljárás megindítását.

# A Dohánygyárban megkezdték az egészségügyi berendezések pótlását

A „Néplap” tette szavá annak idején a Dohánygyár elhanyagolt szociális viszonyait,

az óvoda és csecsemőgondozó egészségügyi helyiségeit és a hiányos egészségügyi berendezéseket.

Cikkünk nyomán a szakszervezet és Debrecen város szociális ügyosztályának vezetésével bizottság vizsgálta meg a helyszínen ezeket a hiányosságokat s a szakszervezet megyei titkára értecsé hangú leírásban utasította a Dohánygyár vezetését a panaszok sürgős orvoslására.

Szerdán érkezett meg a Dohánygyár üzemi bizottságának az értesítése a szakszervezet megyei titkárságához, amelyben bejelentik, hogy

a hiányosságok nagyrészt máris pótlótták.

A gyermekek számára egészségesebb helyiséget jelöltek ki, gondoskodnak megfelelő élelemmel való ellátásukról, cukorról és tej-

ről és az egészségügyi berendezések felszerelése is folyik. Amint ezek elkészültek, értesíteni fogják a titkárságot.

Örömmel kell megállapítanunk, hogy kezdeményezésünk sikerrel járt és a munkásság érdekében tett lépésünk nem voltak hiábavalók.

A szakszervezetek megyei titkársága egyébként átiratot intézett a szociális felügyelőséghez és kérte, hogy a dohánygyári gyermekotthon részére a szociális felügyelőség

utaljon ki 30 méter lepedővázat, 50 méter fehérvásznat, 50 méter sárgavásznat, 12 méter angint és 10 méter flanelt. Ugyanakkor átiratot intézett a megyei titkárság a közéleti ügyosztályhoz is és a gyermekotthon részére naponta 7 kilogramm kenyér, 1 kiló nullás, fél kiló főzőliszt, havon 5 kiló griz, 15 kiló cukor és 7 kiló só, valamint gyermekjátékok rendszeres kiutalását kérte.

# Zárórarendelet

A belügyminiszter rendelete értelmében a vendéglők, kávéházak, korcsmák és más hasonló üzletek, továbbá az egyesületi helyiségek a lövényhatósági városokban éjféltől 2 óráig, megyei városokban és községekben éjféltől 12 óráig tartatott nyitva.

# R. G. avatás Szováton

Hajdúszováton vasárnap ünnepségek keretében avatják fel a MKP rendező gárdáját. Az ünnepségre Budapestről 50 tagú BESZKART zenekar fog lejenni. Délelőtt 10 órakor négyülés, délután 3 órakor R. G. avatása, utána előadás, este pedig közös vacsora lesz.

# MEGSZÜNT AZ UZMÁNYI 95. HADIFOGOLYTÁBOR

Az uzmányi 95. számú tisztifogolytábor megszűnt és innen a zászlótól magasabb rendfokozatokat a georgiai 147. számú táborba helyezték át. Tehát azoknak a hadifogolyoknak a hozzájárulóit, akik eddig a 95. számú táborba küldték a levelet és csomagot, most a 147. táborszámra küldjék.

# SZÖKÖTT FEJYENCET FOGOTT EL A RENDŐRSÉG

Órizelbe vette a rendőrség Vencel Imre 21 éves kereskedősegédet, aki az állampolgári fejezetéből szökött meg 11 társával egyetemben, ahol felfüggesztés bejárására 12 évre volt elítélve. Vencel a rendőrség a Hóly János-utca 15. szám alatti házban fogta el és tartóztatta le.

# Bozótirtás a repülőtéren

A közlekedési minisztérium a műszaki ügyosztályt utasította, hogy a repülőtéren a bozótirtási munkákat haladéktalanul kezdje meg. Ennek idején a költségvetésből a kormány kiutalta az idevonakozó előirányzatot és most mégis úgy szól a leirat, hogy amennyiben a bozótirtást nem kezdik meg, leállítják a repülőteret. Kajenda műszaki tanácsos bejelentette, hogy erre a munkára szükségessé ötezer forintot elő kell és elő fogják keríteni és megkezdik a munkátokat.

**KALAPJA** piszkos, normál, szakszerűen tisztít, festi, formázza  
**ifj. Dalmi Mihály**  
kalaposmester. Vár-utca 2. sz.  
Új kalapokban nagy választék

# Beszállították Debrecenbe a fertőtlenítőt itató legényt

November 16-án, szombaton és másnap tragikus végű eset történt igazolomban a biharmegyei Nagyléta község lakosságát.

Kovács Sándor gazdasági cselédet, aki a gazdája juhainak fertőtlenítésére szolgáló „Tanaton” nevű folyadékot vitt az utcán, megállította Mikó László nevű komája s megkérdezte tőle, hogy mit visz a zsebéből kikandikáló 7 decis üvegben. Kovács Sándor tréfásan odaszólt kíváncsiskodó barátjának: „Bort! Gyere, kóstold meg!”

A szerencsétlen Mikó László utánakapott az üvegnek s bár Kovács az utolsó pillanatban figyelmeztette, hogy méreg, megkóstolta, majd eszelősen futni kezdett. Az egyszerű, analfabéta Kovács még ekkor is heccenek vette a dolgot s csak akkor ijedt meg, mikor jó barátja vagy 50 métert futva élettelenül elvágódott. Egy arra haladó autó vette fel és vitte el az akkor már halott Mikót a közeli orvoshoz, akinek szerepe ekkor már csak a halál béltának konstataálására szorítkozhatott.

A tegnapi napon Kovács Sándort beszállították a debreceni állami ügyészségre, ahol megkezdődött részletes kihallgatása.

**Hó- és sárcipő**  
és mindennemű gumijavítást szakszerűen készít  
**TARR LAJOS**  
gumijavítómester  
Széchenyi-utca 3. sz.

**Névnapok alkalmára ajándékait**  
mielőtt megvenné,  
**Kaszanyitzky Endre**  
üveg-, porcellán- és díszművelő PIAC-U. 57.

# Megérkezett a textilkereskedők vásárlási könyve a Kamarához

A debreceni kereskedelmi és iparkamarához megérkezett a textilkereskedők részére szóló vásárlási könyv. A vásárlási könyv adatait a kamara tölti ki és fel kell tüntetni azt is, hogy a kereskedő mennyi adót fizetett be.

Ez a vásárlási könyvecske kis- és nagykereskedőre egyaránt vonatkozik, de csak pamut- és textilárakra érvényes, vászon, flanel, karton és cejgárakra. Tekintettel arra, hogy a textilkereskedők egyéb cikkeket is árulnak, így a Kereskedő Társulat adóközössége fogja megállapítani, hogy az egyes cégek milyen arányban vesznek részt a pamutárkereskedelemben. A textilkönyvvel rendelkező kereskedők készletüket úgy a gyárnál, mint az erre a célra megjelölt nagykereskedőnél beszerezhetik. A vásárlási könyvhöz szelvényt is fognak kapni, amely hasonló az élelmiszerjegyekhez. Vásárlás esetén a kiszolgáló gyár,

vagy nagykereskedő levágja a megfelelő részt, amelyet a textiltrodának köteles elszámolni.

Ez a rendszer lehetővé teszi, hogy most már a vidék is adóbefizetésének megfelelően részesüljön a textiltrodaszámból,

mivel a Gazdasági Főtanács úgy a fővárosban, mint a vidéken ennek alapján fogja elosztani a textilkészleteket.

A textilkereskedők a kamara 7. számú szobájában jelentkezzenek. Az adóigazgató a kereskedők a Társulatban ajakított adóközösség útján igazolhatják. Mindazon kereskedőknél, akik a pamut-, textiltáru kivül más árut is hoznak forgalomba szintén az adóközösség fogja igazolni, hogy a befizetett adójának hány százaléka esik a pamut-textilárak forgalmazására. Ez utóbbi körülmény igazolása nélkül a kamara nem adhatja ki a textiltáruvásárlási nyilvántartólapot.

# A közalkalmazottak fizetésrendezését sürgeti a szakmaközi végrehajtó bizottság

A debreceni szakmaközi titkárság végrehajtó bizottsága szerdán délután ülést tartott. Az első alkalommal összeült végrehajtó bizottság napirendjén több igen fontos kérdés szerepelt.

A titkári beszámolót Tóth László és Selyem Gábor titkárok tartották, majd Molnár József megyei titkár felszólalása következett. Először az üzemi bizottságok és bizalmiak gyűléséről emlékezett meg s az ott felmerült hibákat ismertette, majd a szakszervezeti oktatás megszervezését és az előadók kijelölését tette szóvá. Az oktatási ügyek intézésére a bizottság két tagját nevezte ki.

Szöbakerült még a munkanélküliség kérdése, a pedagógusok részére a nevelői pótdíj folyósításának megszüntetése s a közalkalmazottak fizetésrendezése a XV. fizetési osztálytól a VI-ig. Átirat megszerkesztését határozták el a város polgármesteréhez a felszabadulásakor itmaradt tisztviselők érdemeinek elismerése tárgyában és az egy fizetési osztállyal való előléptetésük ügyében, amit a törvényhatósági bizottság annakidején már le is tárgyalt. Szöbakerült a már 10-15 éve városi al-

kalmazásban lévő ideiglenes tisztviselők kérdése is, amely azzal a veszéllyel jár, hogy könnyen a korrupció karmái közé kerülnek a nehéz viszonyok között, bizonytalan helyzetben lévő tisztviselők.

Átiratot intéztek az elsőfokú iparhatóságokhoz a munkaügyi bíróság ügyében, amely szabotálni látszik a munkaügyi kérdések elintézését. A közmunkahivatalnál az ötvenhat alkalmazott közül mintegy 20%-a nem igazolt nyugatos, nyugdíjas, vagy olyan tisztviselő, akik a B-listázás elől húzódtak ehhez a hivatalhoz. Követeli a szakmaközi bizottság, hogy ezeket az állásokat a létszámfeletti B-listázott nyugdíjnélküli tisztviselőkkel töltsék be. Szöbakerült még a munkaszövetkezetek ügye és a földművelésügyi minisztérium B-lista kérdése is.

**Gyapjút, angoraszőrt, nyúlbert, hőrősbőrt és mindenféle vadbőrt a legmagasabb napi áron vásárol**  
**Friedländer Testvérek**  
Hatvan-utca 37. Telefon: 3-24.

**Mindig elegáns lesz**  
**a Fábián modellben**  
Piac-utca 43. sz.

tek

nió irányában értelmében. Ityben összeült határozati jelöl az atom-sztítására. — a javaslatot avazzák majd előzetes jóvá-be.

sárolt ülhetnek

headnia, ahol ndben dönté- nikor és meny- osztás hitelj- e történik. A ak vezetősége ok fizetéséből, csak akkor ruhaneműket

int ezekből a üzemek nem

alják

tt

ását

textilárának a adminisztrációs áro költségeket mert ez a mos- zéségek miatt e a kereskedő exiliosztásban onban szívesen részére, al, valamint a bevezetése után okkal nagyobb orgalomra lehet en is.

belgiumi foglyok

var hadifoglyo- dték. Az első mber végén in- szágba.

MAK

ALANYA

al mellett mű- bizottság szer- zetesével ülést s szakmaközi aták meg. Eb- lésen résztvett munkaügyi fel- utazik, hogy a tság javaslatát megtárgyalja.

helyét te. Udvarban

erelő

ely

akmába vagy hegesztés, sz- kosi telepítés F autószerelő- utca 8.

el

kaadók köte- zottak bérlis- teljességük- alkalmazot- szakszervezete.

